



常州进一步深化医改,建设五大中心

基层医联体今年实现全覆盖

现代快报记者从日前召开的常州深化医改工作推进会上获悉,今年是深化医改试点的第二年,常州医改工作要实现基层医联体全覆盖,常州及溧阳、金坛、武进都要成立公立医院管委会,乡镇卫生院领办村卫生室比例要达100%,推进区域性影像、心电、检验、病理、消毒等五大中心建设。

王燕 陆文杰

医保支付要向基层倾斜

据了解,今年常州将深化公立医院管理体制,常州市及溧阳市、金坛区、武进区都将成立公立医院管理委员会并实质运行,逐步建立和完善医院法人治理结构和院长负责制。全面推开公立医院人员编制备案管理,

启动人事薪酬制度改革,完善绩效工资制度。同时,深化医保支付制度改革,医保支付政策向基层倾斜,大力推行按病种、按人头付费的复合式付费方式,其中按病种付费病种要达100个以上。

年内将新建省示范基层医疗机构20个以上,乡镇卫生院领办村卫生室比例达100%。

加快分级诊疗制度建设

会上,各辖区负责人现场签订了《目标任务责任书》,全市将统筹规划建设区域型医联体,实现基层医疗机构医联体全覆盖,并通过统筹医联体建设、创新家庭医生服务、推行个性化契约服务等形式,加快分级诊疗制度建设,稳固推进医疗卫生资源的优化配置。

据悉,卫生计生部门将制定医联体建设的医保支付、价格收费、财政支持、收入分配、药品供应等配套政策。50%的区域型医联体将

完成信息化支撑的影像、检验、消毒供应等集约化中心建设。

推进区域五大中心建设

常州将实施“智慧健康服务工程”,改造升级区域人口健康信息平台,提高信息系统互联互通和务实应用水平,在部分公立医院和基层医疗机构倡导推行实名制就诊。

大力推进区域性影像、心电、检验、病理、消毒等五大中心建设,发挥对分级诊疗制度建设的支撑。实施“互联网+”健康医疗服务,开展远程医疗、预约诊疗、疾病管理、线上支付、在线随访等业务应用。开展“中以合作远程心电医疗服务”试点项目,建设“精麻药品联合监管平台”和“血液追溯管理”系统。另外,将全面落实“进一步改善医疗服务计划”40项措施,加强公立医院内部管理,确保门急诊、住院均次医药费用增幅不超过5%,药占比降至35%左右。

梅雨反攻,天气好闷

“尼伯特”一走,副高将重新占领江南华南,梅雨又要反攻啦!今天将迎来降雨,局部地区雨量颇大。

据气象部门介绍,常年常州的平均入梅日为6月18日-19日,平均出梅日为7月10日,平均梅期22天。今年,出梅时间势必晚了。而且,随着黄梅天的回归,空气中的湿热感也会再次来袭,身体的不适感也会加强,这个季节,大家可以多喝一点金银花茶、甘

草、菊花茶,不仅可以清热解火,还能利湿。 葛小林

今明后三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,明天雨量中等,局部大雨 26~31℃
明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局部暴雨 27~30℃
后天 阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局部暴雨 26~28℃

汽车抵押贷款,钱没拿到车没了 多名车主误信小广告被坑

看似正规合法的汽车贷款,贷款者最后却钱拿不到,车子也不见了。今年以来,江苏有10位车主就落入了这样的陷阱!昨天下午,常州新北警方通报了这一系列案件。

4月10日下午,李先生到常州新北公安分局西夏墅派出所报案,他将汽车抵押贷款4万元,没想到汽车被人开走了,自己只拿到了1.5万元。

原来,李先生因急需用钱,他通过小广告,在江阴找到一个从事汽车抵押贷款的人,双方定下汽车抵押贷款4万元,一年后连本带利还51760元。同时,汽车还归李先生用。

“对方给了我2.5万元,我就在合同上把字签了。并按对方要求,我老婆拿着2.5元现金和合同一起拍了张照片”,李先生说,他觉得每个程序都拍照作记录,这家公司挺正规。

不过,等签完合同,拍完照后,对方说没那么多现金,等会一次性转账4万元给李先生,于是将2.5万元现金拿了回去。

接着,对方一名男子跟李先生说,按照行规,必须在车上装个GPS定位装置,说着就把李先生的汽车开走了。另外

一男子说要去银行给李先生打款,一转身也不见了。

很快,李先生收到了对方转账来的钱,不过只有1.5万元。李先生赶紧与对方联系,哪知对方直接跟他说,要车也行,给5万元!

民警询问了李先生贷款的细节后发现,从表面上来看,这笔交易已经完成了,一切都是合法合规:第一,双方签订的是汽车质押合同,对方是可以将汽车开走的;第二,照片显示李先生确实拿到了2.5万元,对方再转账给他1.5万元,也就是说,根据合同,李先生拿到了4万元贷款。

不过,细心的民警查看了警情平台,发现类似警情在全省不在少数。常州的韩先生、常熟的张女士都有和李先生一样的遭遇。新北警方成立专案组展开调查,5月10日和11日,警方将两名嫌疑人周某和苏某分别控制。经审查,嫌疑人周某、苏某是四川老乡,两人都是29岁。目前,周某和苏某因涉嫌敲诈勒索,已被依法逮捕,警方正在进一步追查这一团伙的其他成员,部分涉案的车辆也还在追缴中。 袁梦来 蒋松 葛小林

奔驰车主到4S店讨说法遭暴打

车主:怀疑车辆来路不正;4S店:多名店员维持秩序受伤

7月12日上午,有网友爆料称,常州一男子奔驰新车出故障,其亲戚到4S店维权遭工作人员围殴。随后,现代快报记者对此事展开调查。据当事人介绍,新车购回一个月内,先后多次发生故障,且店方无法提供相关手续,遂怀疑车辆来路不正,与4S店发生争执。涉事4S店承认奔驰车购买一个月内出现故障是事实,但对于打人一事,该店说法不一。目前,当地警方正在对这一事件进行调查。

宋体佳



维权纠纷现场 视频截图

对该车来路产生了怀疑,“在更换变速箱前,我们让他们提供原产地证明及报关凭证,但是他们就是不给。”王女士称,这加深了他们的怀疑。于是车主拒绝了4S店单纯更换变速箱的解决方案,提出要换车或退车。遭拒后,7月10日,王女士带着亲属到4S店维权。

王女士称,事发当天上午,她和表弟表妹及婆婆一行5人再次来到常州万帮奔驰4S店,没想到矛盾激化,对方动手打人,“我们全被打,老太太都80岁了,手也被他们咬伤了。”王女士说,其表弟和表妹还在医院治疗。

4S店:店方多人被打伤

昨天中午,常州万帮奔驰4S店一位管姓经理向现代快报记者回应称,涉事奔驰车确实是在新购一个月内出现了故障。“变速箱出了问题,我们也给他提出了解决方案,他不肯,要30万赔偿。”管经理说,双方协商不妥发生纠纷,车主不满,于是前往4S店堵门。

谈及网上所说的围殴车主一事,管经理称:“车主动手打的人,我们一个同事被打得内出血。我们服务行业,怎么可能打人。”

随后涉事4S店官方微信回应称,车主5月21日购车,后因车辆故障双方协商未果,车主多次带人上门“闹事”,“严重影响经营秩序”。事发当天,车主再次叫一帮亲戚上门拉横幅,其间双方发生冲突。“对方言辞激烈,辱骂及恐吓我店员工,并不让别的客户进入销售展厅及售后大厅……在争执的过程中,对方拿椅子砸向我店员工,在维持秩序的过程中我店多名员工受伤……”

警方:具体情况正在调查

此后不久,涉事4S店官微上的上述回应内容被删除。昨天下午,记者再次找到管姓经理,他称视频中被打男子是“车主请来的车闹”。

此外,他还称“视频是处理过的,不是完整的”,不能代表事实情况。而对于涉及车辆的问题,他说公司会有统一回复。

据了解,事发当天中午,接到报警后,武进公安分局马杭派出所民警随即赶到现场,控制争端,并将相关人员带回派出所调查。截至当天下午5点半,警方尚在对这一事件作进一步调查。

网帖:车主维权遭围殴

“好可怕!常州湖塘万帮奔驰4S店门口,有一群白衬衫男子围殴狂踩地上一名男子……”昨天上午,网友“放羊的金鱼”在常州一家论坛发帖,并附有现场照片和一段2分27秒的视频。

有知情网友补充称,被打者是车主的亲属。事发前,当事车主在常州万帮奔驰4S店购买一辆奔驰车,没出一个月车子就出现了故障,上述一幕发生在车主到4S店维权过程中。

车主:新奔驰频繁返修

现代快报记者几经辗转联系到涉事车主的妻子王女士。

王女士说,自家花38万元买的纯进口奔驰车,提车不满3天,就发生熄火故障,此后一个月内,这辆车又送4S店检修了七八次。直到6月26日,他们才被告知是变速箱出了故障。

“7月1日跟我们确定要换变速箱,结果没到5天,就告诉我们变速箱已从德国邮寄过来了。”王女士称,新车的频繁故障,以及配件的到货时间让人

金坛惊现“裸女遭菜刀割发”

近日有网帖称,“在金坛东环一路,宇宙网吧门口,一名女子被扒光衣服,赤裸在大街上,旁边一名男子手持菜刀,割这名女子头发。十分残忍!”现代快报记者向金坛警方核实后得知,此事发生在7月11日下午,警方已介入调查,目前女子被送至医院,男子则涉嫌侮辱罪,被依法刑拘。

网帖配有多张照片和一小段视频。照片上一名裸女蹲在地上,用手掩盖身体,一名男子则手持菜刀,对女子作出叫骂的姿势。还有照片显示,女子的衣服被割破撕裂,还有头发散落在地上。

有报料人称,女子的衣服是被男子扯掉、撕破的,女子的头发也是被男子用菜刀割

下的。有群众见状报警,警察赶到后将男子控制,同时将女子送去医院救治。

昨天中午,金坛警方发布官方通报,通报称,7月11日14时16分,常州市公安局金坛分局滨湖派出所接到报警:金坛区东环一路宇宙网吧门口,有人拿菜刀砍人,人受伤。接警后,滨湖所民警赶至现场,经调查,系王某(男,33岁,云南人)与徐某(女,24岁,云南人)因男女感情纠纷,在东环一路宇宙网吧门口发生争执,后王某用菜刀割发、撕衣等方式公然侮辱徐某。在此过程中,徐某背部、右小腿处被刀划破。

目前,王某涉嫌侮辱罪,被公安机关采取刑事拘留强制措施,案件正在侦办中。 葛小林